Zápisnica č. 14/08
z verejného zasadnutia OZ

zo dňa 22.5.2008

Prítomní: Mgr Michaela Strakošová, Anna Císarová, Ing. Milan Císar, Ing. Jana Noseková,                                                                                                                            

                Igor Crhoň, Ing. Miloš Sabo, Ing. Michal Dudáš

Neprítomní: RNDr. Zita Izakovičová

Program: 1.  Zahájenie a schválenie programu

                2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

                3.  Kontrola plnenia uznesenia č.13/08
                4.  Voľba hl. kontrolóra obce

                5.  Návrhy zmien a doplnkov územného plánu obce

                6.  Schvaľovanie VZN č.2/2008 o pravidlách času predaja v obchode a času 
                     prevádzky služieb

                7.  Schvaľovanie štatútu kronikára obce a kronikára obce
                8.  Rôzne

                9.  Diskusia

               10. Schválenie uznesenia

               11. Záver

1. Starostka privítala prítomných. OZ zastupovalo 6 zo 7 poslancov, čím bolo uznášania schopné a následne schvaľovali program zasadnutia podľa pozvánky v plnom rozsahu. 

Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
      2.   Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Suchánová a za overovateľov p. Noseková a           
p. Crhoň

          
Hlasovanie: za hlasovalo – 4, proti – 0, zdržalo sa – 2 poslanci

3.  Starostka skonštatovala, že uznesenie č. 13/08 z mimoriadneho zasadnutia zo dňa  

           11.4.2008 bolo splnené.
      4.  OZ bolo starostkou oboznámene že na funkciu hlavnej kontrolórky obce bola OcÚ doručená iba jedna žiadosť, ktorá spĺňa zákonné náležitosti. Nasledovala voľba, kde poslanci hlasovali, či bude hl. kontrolórkou obce  p. Jarmila Benkovská.
Hlasovanie: za hlasovalo – 5, proti – 0, zdržalo sa – 1 poslanec
5. Starostka ďalej informovala prítomných o návrhoch zmien a doplnkov územného  

plánu obce Zvončín. Dala hlasovať:
a) aby všetky plochy, ktoré sú v platnom územnom pláne uvedené ako výhľadové  

V1-5, boli zaradené do zmien a doplnkov ÚPD, s tým, že plocha V 5 bude zmenšená  o 1,5 há.

      Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov

b)  o zaradení pozemku parc. číslo 214/54 do zmien a doplnkov ÚPD, ako plochu     verejnej    zelene.  
      Hlasovanie: za hlasovalo – 5, proti – 0, zdržalo sa – 1 poslanec

c)  o zmene charakteru plochy na pozemkoch parc. čísla 1125, 1132, 1135,1135/65, 1142, na ktorej sídli Rupos s.r.o. Ružindol zmenila na plochu funkčne zmiešanú.    
                  Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
d)     o zaradení do zmien a doplnkov ÚPD obce lokalitu od domu p. Bejdáka po hranicu  katastra susediacu so Suchou nad Parnou, ako plochu vhodnú na nízkopodlažnú bytovú zástavbu.
      Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov

e)    o  zaradení do zmien a doplnkov ÚPD obce lokalitu za cintorínom, ako plochu        vhodnú na nízkopodlažnú bytovú zástavbu   

      Hlasovanie: za hlasovalo – 4, proti – 0, zdržalo sa – 2 poslanci
f) o zaradení žiadosti  vlastníka pozemku v lokalite „ Vinohrady“, aby  bol zaradený     do zmien a  doplnkov ÚPD obce
      Hlasovanie: za hlasovalo – 0, proti – 4, zdržalo sa – 2 poslanci
6. Po prerokovaní VZN č.2/2008 o pravidlách času predaja v obchode a času predaja 

prevádzky služieb starostka skonštatovala, že neboli vznesené žiadne pripomienky z radov občanov, ani poslancov a dala hlasovať o schválení VZN.

 
Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
      7.  Poslanci, na základe informácií od p. starostky, že z radov občanov neboli žiadne pripomienky a z radov poslancov boli zapracované dve pripomienky do štatútu, dala takto upravený štatút obecného kronikára schvaľovať. 
  
Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
      Kronikárkou obce bola navrhnutá Mgr. Zuzana Miklošovičová. 

            Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
8. V rôznom oboznámila p. starostka prítomných  s potrebou vypracovania realizačného 
projektu na nadstavbu MŠ, ktorým sa  Obec Zvončín chce uchádzať o fin. prostriedky EÚ z Programu rozvoja vidieka a dala hlasovať o zadaní vypracovania projektu a uchádzanie sa o  fin. prostriedky EÚ.
Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
Ďalej p. starostka oboznámila prítomných s možnosťou  uchádzať sa o fin. prostriedky   EÚ z Programu rozvoja vidieka na rekonštrukciu cesty smerom na Ružindol a dala hlasovať o schválení uchádzania sa o prostriedky z EU.

Hlasovanie: za hlasovalo – 6, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov
      Starostka informovala o žiadosti  Soc. centra Anjel o dotáciu a vyzvala p. Princovú o objasnenie jej žiadosti.

            P. Princová informovala prítomných, že žiadanú dotáciu, plánuje použiť na úpravu 
miestnosti, ktorú má vo výpožičke, ako je maľovanie, výmena podlahovej krytiny a pod.. Ďalej informovala o schválenej dotáciiz grantového programu Konta Orange pre Soc. centrum Anjel na vybudovanie ekoparku v obci Zvončín.

P. poslanec Crhoň navrhol schváliť požadovanú dotáciu vo výške 15 000.- Sk a starostka dala o tomto návrhu hlasovať.
Hlasovanie: za hlasovalo – 2, proti – 0, zdržalo sa – 4 poslanci
Ďalší návrh dala p. starostka v sume 5 000.- Sk a následne dala hlasovať.

Hlasovanie: za hlasovalo – 5, proti – 0, zdržalo sa – 1 poslanec

9. V diskusii odznelo niekoľko príspevkov z radov občanov:

· p. Lančaričová nahlásila pokazenú lampu verejného osvetlenia pred ich domov, oznámila, že nechce, aby jej bol doručovaný občasník Cingáčik a žiadala vysvetliť, prečo nie je na internetovej stránke  pri zápisnici č. 12/2008 zverejnený aj protest prokurátora. Starostka odpovedala, že protest prokurátora je prílohou zápisnice a je verejne prístupný na OcÚ. Prílohy zápisníc sa na internete nemusia zverejňovať. Ďalej p Lančaričová vyjadrila nesúhlas so zápisnicou č.12/08 a pýtala sa, prečo nebolo zakúpené nahrávacie zariadenie na výrobu zvukových záznamov zasadnutí. Starostka odpovedala, že to malo byť už pred 12-timi rokmi, ale už na tom pracuje. Dodala, že zápisnice podpisujú traja ľudia.
· p. Krajčovič sa pýtal, aké kroky boli urobené zo strany obce v prípade rozhodnutia katastrálneho úradu o zamietnutí návrhu na vklad, ktorým odkupoval od Obce Zvončín časť pozemku parc. č.214/54.  Starostka odpovedala, že uvedené rozhodnutie musí najskôr nadobudnúť právoplatnosť a potom bude musieť obec odstúpiť od zmluvy.  Následne p. Krajčovič podal žiadosť do zápisnice o prenajatie uvedeného pozemku na 50 rokov za náklady vynaložené pri kúpe na spracovanie geom. plánu.

· P. Lančarič vyjadril nesúhlas s rozhodnutím OZ o zmenšení plochy V5 o výmeru 1,5 ha, ktoré OZ odsúhlasilo do návrhu zmien a doplnkov ÚPD ako plochu  športových zariadení a rekreácie. Spýtal sa koľko podpisov musí mať petícia za zrušenie tohto uznesenia. 
 -   p. Izrael sa informoval na ďalší postup pri vypracovaní zmien a doplnkov ÚPD. Starostka informovala o ďalších krokoch, ktoré budú nasledovať.

 - p.Lančarič vysvetľoval svoje výroky zo zasadnutia konaného 26.3.2008 a vyjadril nesúhlas s tým ako boli jeho výroky zaznamenané  v zápisnici č.12/2008.  

10.   Po ukončení diskusie starostkou, prečítala zapisovateľka návrh uznesenia č.14/2008.       Tento návrh dala starostka následne schvaľovať:
   Hlasovanie: za hlasovalo – 5, proti – 0, zdržalo sa – 0 poslancov, nehlasoval – 1   poslanec, pretože v závere diskusie odišiel, čo vopred oznámil OZ a starostke.
11.    Na záver starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila zasadnutie.

Zapísala: M.Suchánová

Overovatelia: Ing. Janan Noseková                   
                       Igor Crhoň                                  
                                                                                                Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                          starostka obce
Jeden z overovateľov zápisnicu neoveril.

Uznesenie č. 14/08

zo zasadnutia OZ

dňa 22.5.2008
Obecné zastupiteľstvo obce Zvončín

A) Berie na vedomie:

1. kontrolu plnenia uznesenia č. 13/08

      2. žiadosť p. Krajčoviča  na užívanie časti pozemku parc. číslo 214/54 na dobu 50 rokov

          za náklady vynaložené pri kúpe pozemku

B) Schvaľuje:

      1. zapisovateľku a overovateľov zápisnice

      2. za hlavnú kontrolórku obce p. Jarmilu Benkovskú

      3. všetky plochy, ktoré sú v platnom územnom pláne uvedené ako výhľadové V 1-5,                                

          zaradili do zmien a doplnkov ÚPD. Plocha V 5 bude zmenšená o 1,5 ha 

      4. zaradenie parc. čísla 214/54 do zmien a doplnkov ÚPD, ako plocha verejnej zelene.

      5. aby sa plocha na pozemkoch parc. čísla 1125, 1132, 1135, 1135/65 a 1142, na ktorej 
    sídli Rupos s.r.o. Ružindol zmenila na plochu funkčne zmiešanú

      6. zaradenie do zmien a doplnkov ÚPD lokalitu od domu p. Bejdáka po hranicu katastra 

          susediacu so Suchou nad Parnou, ako plocha vhodná na nízkopodlažnú bytovú      

    zástavbu 

7. aby sa do zmien a doplnkov ÚPD obce zaradila lokalita za cintorínom, ako plocha                     

          plocha vhodná na nízkopodlažnú bytovú zástavbu    

      8. schvaľuje VZN č. 2/2008, ktorým sa určujú pravidla času predaja v obchode a času 

          predaja v obchode a času prevádzka služieb na území Zvončína 

      9. štatút obecného kronikára 

    10. za kronikárku obce Zvončín  Mgr. Zuzanu Miklošovičovú

    11. spracovanie projektu na nadstavbu a rekonštrukciu MŠ, ktorým sa budeme uchádzať    

          o fin. prostriedky EÚ z programu rozvoja vidieka 

    12. aby sme sa uchádzali o fin. prostriedky z EÚ z programu rozvoja vidieka na 

          rekonštrukciu cesty smerom na Ružindol

    13. poskytnutie dotácie soc. centru Anjel vo výške 5000.-Sk

C) Neschvaľuje:

      1. žiadosť vlastníka pozemku lokalite „ Vinohrady“ bola zaradená do zmien 

         a doplnkov ÚPD obce

      2. návrh na dotáciu soc. centru Anjel vo výške 15 000.- Sk

                                                                                      Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                               starostka obce

